Ex.; teoria deg,i mSiem; +()ewsit§ =T 118 c1ual1'r'o teorie COMF,Qte c\'le \3

e Stendano.
Ex.: sia Ku camro)VS.V. su K. Universe V. SC={0,+§U{"1|>\\X€\KE.
T x,TQQr;a con ‘Q F‘»ormets Q»\e Sim\ao|o vsi funziong ywnaria

J l “mo\tif\icazm\ne ‘aer N
efiniscono %\ V..

Sia Ly |l |m%ua%gso c‘egli sy, su K. Allora l teoria Tyys  detl
V. su K & completa.
Ranc!om %ra\o\q: ‘%r‘aFo (v, E) con \3 Se%uente Fr'oPr*iet5:
\/’W,...,'\TJL_ VM(,...)MQL {’\n)...,’\f,&gn{m,...,l{g‘%'—‘QS QWé{"’?r--f‘m,“-u»u“L‘i
T.c. E(w, Vi), nE (M), itk k=1, 0
Es: Vi, oEl =>o0elvleca,
Ex, : €SiStono %raﬁ Y‘Bmlom numera})i‘i, rbsi £3 come LDO
E . : Tee teoria dei gras random & com]plefa (Ferché ¢ No-cat.).
Es.: E-strur. M=N ma M AN e N M.
Teo. (Shelah): M =N <> 3 U ultrar. sul v.c MYUEN /UL
bim.: no. D’Erniavno 3\‘I€S€m):>io: SC‘—‘{E.’i,
T ;C“Teoria “E ¢ und re\, d'\ equiv. e ha esS3ttgmente (lue c\ass'\
Ai Q.ﬂlf\v.) e 1:3\i C\QSSi sono infinite ”.
Té¢ No-catz‘?ComF\Q‘ta. Allora M =N per oini M NE=T.
Prenclo M con classi éi eoluiv. éi car‘éinahtz? No ¢ N, €
N w v w u u g N, e .
Des: un 4-TIPo & un insieme o formule P0= {1 cals €1}
dove % & lunica variabile libera.
Es.: ®x0=1x20, x5 8@, x> SsO),..§ 2 un t-tipo nel \inguagg.o Ji PA.
Des: 23 ¢ pEALIzZzATO nelld struttura M se esiste me M
T.c. per oeni L ME W alm/x].
st.: d9 & FINITAMENTE REAL!%EA&ILEQrea\izzabile.
Dim.: per dgni 30003, ={@,®,..., €00} esiste M & meM t.c.
M E 0. [m/X]. Prendo X¥= L u L] e
T = { V. (L)] i.é:l?s. T*¢ ¢int. sodd = s0dd.. O
ge M & una L-strur. e /vneN\,i\ TIPO di m e
trLM (m) = § @0a), x wnica varizbile libera | M = eeo T ma .
1;‘1,1 (M) € un Tipo “COM\D\Q'I:Q’)_) Ciod massimale e realizza\;ile.
ProF.: se S M <N allora per ogni a eM 111M(Q)=X1LN(§c°~)).
im.: Ovvio da\le der.. ]
Pro‘x: in (@,<) tuti gli elementi hann |o Stessa tiFo.
wm. %h dutomor<€ismi Sono transitivi. [J
Ex.in (@)<,+) @Sistono €S3tamente tre ti\oi ( >0, <0, 0).
Ex.:in (@,<,+, ) elementi éiver*si hanno tiri ckversi.
PT‘OF.: eS\Stone 2,N° Jiverse C\3$S'\ Q;i |Somoreismo Ji Moéeui
numerabili d PA.
Dim. : ‘:rim; P:—{Tlmlme Nl. Per‘ o%n'\ AQP) i
@p.(x):{ffflx"l/(leA’ku%ﬂ“/lmlx”l11¢Ai. Sono 2"
Se MeN, MEdr = N=2,.
Per ofni classe di isomorsismo [M]gH{AQ PlM.t=§;A§.
M numerabile => | w( M)l <. \/'\-Y'\(/ﬁ-'t)\/
Se mostro che Fer o%ni ACP esiste MA numera)oi\e
T.c. MaE 34, ho concluso. Ma 2a ¢ enit. realiz=abile
‘Der' okni AcP = ok. O
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